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Німецький диригент подав на українських активістів до суду: пікетують концерти прибічниці Путіна Нетребко

Німецький диригент Міхаель Ґюттлер, друг російської оперної співачки Анни
Нетребко, через суди переслідує українських активістів, які пікетують концерти
прибічниці Путіна в Німеччині.

Українці проти Нетребко

У Німеччині 52-річна російська оперна співачка Анна Нетребко, яка підтримувала
Путіна в його минулій виборчій кампанії, а також їздила на окуповану територію
Донецької області та передавала гроші терористам нібито для театру, зараз виступає
з концертами.

Проте українці, які перебувають у Німеччині, намагаються скасувати її виступи,
пікетують їх. А також обговорюють у соціальних мережах та розповідають, хто така
насправді оперна діва. Українців переслідують росіяни, які живуть у цій країні. А
тепер за справу взявся відомий у цій країні диригент, 57-річний Міхаель Ґюттлер. Він
є давнім другом Нетребко.

Як розповіли OBOZ.UA організатори громадської ініціативи INFRA (інформаційний
фронт активістів) подружжя Катерина Плаксій і Дмитро Пивоваров, вони стали
організаторами акції No Netrebko і вже тричі провели численні акції під час виступу
цієї співачки: 5 травня 2023 року у Вісбадені під час традиційного Травневого
фестиваля, 21 липня в Баден-Бадені, а також 15 вересня в Берліні.

"У Вісбадені ми писали листи політикам, організаторам, спонсорам з проханням
скасувати її виступ. Але директор театру категорично відмовився, театр навіть
залишився без спонсорів, але все одно дозволив виступити Нетребко", – каже Дмитро
Пивоваров.

"Це дуже цинічно – вони присвятили цей концерт політичним в’язням і запросили
туди цю особу. Наше звернення підтримало українське консульство у Франкфурті-на-
Майні, місцеві політики, навіть мер міста виступив проти Нетребко, але інтендант
театру наполіг на своєму", – додає Катерина Плаксій.

Треба нагадати, що на фестивалі мав виступити харківський театр "Березіль", але
через участь пропутінської співачки він відмовився. Харківців терміново хотіли
замінити російською групою Pussy Riot, але навіть ці артистки відмовилися вийти на
одну сцену з Нетребко.

Директори театрів у Німеччині захищали проросійську співачку

Протест у Вісбадені був численним, зібралося до пів тисячі активістів. До них навіть
вийшла частина німецького оркестру, які були змушені грати на сцені з Нетребко,
оскільки якби музиканти відмовилися, їх би звільнили.

"Вони вийшли до нас і зіграли Гімн України в нашу підтримку. Це було дуже сильно", –
згадує Катерина.

У Баден-Бадені співачка виступала в приватному театрі. І хоча німецькі політики
також підтримали українців, але вплинути на керівництво театру не вдалося. Театр
заявив, що вони незалежні й запрошують кого хочуть.

У Берліні зібралося ще більше протестувальників. Перед цим INFRA та організація
"Віче Берлін" написали лист до ЗМІ, який підписали більше як сотня політиків та
інтелектуалів, включно з американським письменником і істориком Тімоті
Снайдером.

"Мер Берліна та культурний сенатор Німеччини також були на нашому боці. Наш
посол Олексій Макеєв також висловився проти Нетребко. Під час нашого протесту на
іншому боці вулиці проходила виставка, присвячена війні в Україні. І наш посол саме
туди запросив культурного сенатора Німеччини", – каже Дмитро.

Дружина диригента присвячує Анні вірші

Після серії протестів німецький диригент Міхаель Ґюттлер, який виступав разом із
російською співачкою на Травневому фестивал" та є її давнім другом, разом зі своєю
дружиною, 47-річною Олесею Шаповаловою, розпочали судову тяганину з
активістами.

Спочатку вони подали в суд на австрійське видання, яке описувало протести та
зв’язок сім’ї Нетребко із сім’єю Ґюттлера – Шаповалової. А тепер музикант подав
позов і на Катерину Плаксій. При цьому заяву в суд диригент подав у неділю, саме
того дня, коли активісти в соцмережах офіційно оголосили про акцію протесту в
Берліні.

Слід відзначити, що Ґюттлер працював постійним гостьовим диригентом у
Маріїнському театрі з 2003 по 2017 рік. Він добре знайомий з "диригентом Путіна"
Валерієм Гергієвим, який його туди і запросив. Потім він працював ще і в
Єкатеринбурзі.

Там він познайомився з Нетребко, а також з майбутньою дружиною Олесею
Шаповаловою. Дівчина родом з Білорусі, там вона працювала в автосалоні, торгувала
автомобілями та була перекладачкою. Після весілля та переїзду в
Німеччину Шаповалова очолила російський культурний центр "Самовар".

Співробітники "Самовара" вчать дітей – вихідців з Росії російській мові, культурі та
традиціям. Сім’я Ґюттлера – Шаповалової дружить із сім’єю Нетребко. На сторінці
Алесі в Instagram можна знайти їхні спільні фото.

Алеся захоплюється російською співачкою, називає її Аннушкою, зіркою, великою. І
оскільки вона пише вірші, то один з них навіть присвятила Нетребко. У 2014 році
Шаповалова підтримувала антимайдан, навіть публікувала у себе в соцмережах відео
під назвою "Бандерівці дебоширять на вулицях Києва".

Однак пізніше, після повномасштабного вторгнення РФ в Україну, Шаповалова
змінила свою позицію. Вона описувала, як страждала через те, що почалася війна.
Проте ця сім’я продовжує підтримувати і захищати Нетребко. А також намагається
заткнути рота українцям в Німеччині через суди.

У диригента з’явилися друзі-росіяни

Катерина розповідає, що до диригента приєдналась група "Альянс за вільну
демократичну Росію в Нюрнберзі" так званих російських лібералів. Її організатори –
Єлизавета Шлосберг та Олександр Шумський. Саме Шумський та мати Єлизавети
Шлосберг виступали публічно проти українських протестів у соцмережах.

Здається, диригент звернув на це увагу, і вони почали підтримувати одне одного в
соцмережах. Влітку Шумський відвідав Італію та зустрівся із сім’єю диригента, коли
та відпочивала там. І вже перед Новим роком Дмитро та Катерина отримали листи з
юридичними претензіями від Єлизавети Шлосберг. Ці листи цікаві тим, що прислані
через того самого адвоката, що представляє інтереси Ґюттлера в суді проти
активістів.

"Кожного разу вишукують якісь публікації наших активістів у соцмережах, до яких
чіпляється диригент і стверджує, що вони принижують його честь і гідність. У моєму
випадку це також був вирваний з контексту коментар. Диригент стверджує, що цей
коментар стосується саме його, і вимагає через суд заборонити його. У разі його
перемоги буде обмежена свобода слова, включно з правом наших активістів вільно
висловлюватися щодо російської пропаганди в Німеччині", – каже Катерина.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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